

近期，比特币的价格被一再刷新，造成大量资金疯狂涌入比特币市场。就目前而言

，
比特币的市值已经超过了新西兰的
国内生产总值

。在比特币 “

狂潮” 的影响下，各行各业也都开始逐渐采用比特币。会员制航空公司Surf
Air宣布他们将接受比特币和以太币，在南非，中介机构Fines4U里有一位名叫Van
Niekerk员工也表示愿意接受比特币来为客户缴纳交通罚单。



在南非，比特币还可以用来交罚单

受比特币的巨大主流动力影响，也越来越多的人开始接纳并采用比特币。中介机构Fines4U主要为企业和个人提供处理罚款并向政府机构支付罚单的服务。Fines4U里有一名员工，名叫 Van Niekerk，她管理着大约500家公司和8000个人交通罚款。

Van Niekerk在6月份时进入了比特币市场，一路走来，她感受到了比特币巨大的价值

，于

是想要累

积更多的比特币。

于是，她开始接受比特币作为一种支

付方式。

她将为她的客户提供所需缴纳的比特币和她将收取的服务费的比特币金额，通过自己的Luno钱包

包从客户手中收取比特币

，再通过法币去提他们支付罚款。此前，有一位南非的医生也做过类似的事情。



经济学家Saifedean Ammous在他即将出版的新书《比特币的标准：去中心化的中央银行替代品》（The Bitcoin Standard: The Decentralized Alternative to Central Banking）中表示，比特币的广泛采用将为人类行为产生有益影响。Ammous在书中写到：“当货币价值上升时，人们对于消费会变得更加敏锐，并且更倾向于为未来节省更多的收入。

炫耀性的消费文化，购物治疗文化将不会在一个货币不断增值的社会中存在。”

开发人员Jimmy Song也在9月份发布的一篇博文中写道：“我遇到的大部分比特币持有者都

十分后悔利用比特

币去购买其他东西，因为比特币不同于法币，它的效用和价值都在增加。”

不知道各位读者朋友，是打算现在就吃掉比特币这颗“棉花糖”，还是等它翻倍呢？